11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 20:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2010 12:14:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129681/answer/129682




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. Ecnu 9T0 MPOUCXOOUT MMEPUOTUYECKH - 9TO He SIBJISIeTCS IMaTonoruei. Takas cuTyalus ObIBaeT B
HOPME - IIPX He[OCTaTOYHOM CeKCyalbHOM CTUMYJISLIKAU, YCTAJIOCTH, CTpeccax U T.4. Ecnu Tak
npoucxogut 6osee 50% Bcex IOJIOBEIX aKTOB, TO 3TO TpeOyeT BMellaTeIbCTBa YPOJIOTOB.

2. [IpognuTek BpeMs IIOJIOBOTO aKTa MOXKETe C IIOMOIIIBIO IIPE3ePBAaTUBOB CO CHEIMaIbHOU
IIPOJIOHTUPYIOIIEN CMa3KoM, M1u60 Ma3siMU C aHeCTEeTUKaMHU (ITPOJal0TCs B allTeKax).

Ynauu.



